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ATA NÚMERO 68 (SESSENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS 

MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 17 

(DEZESSETE) do mês de maio  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  

de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – FRANCISCO 

RÉGIS CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 

ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO 

DE SOUZA 10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11- JOSÉ AUGUSTO 

BEZERRA, para a realização da sessão acima mencionada. A Senhora presidente, 

constatando a presença dos onze (11) vereadores, declarou aberta a sessão. Em 

seguida pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 67 da sessão do dia 

10 de maio, a qual, após lida, foi colocada em Discussão. Em seguida a Ata foi 

posta em votação, sendo aprovada por dez votos favoráveis. A Sra. Presidente 

declarou a Ata APROVADA. Em seguida deu início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE em obediência ao artigo 128 do regimento interno, pedindo ao 

Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas: 

Correspondência expedida: Ofício N° 083/2014 que foi encaminhado à 

Prefeitura de Morrinhos. Ofício N° 082/2014 que foi encaminhado à Prefeitura de 

Morrinhos. Correspondências recebidas: Convite da secretaria de Agricultura. 

Oficio nº 078/2014 expedido pela prefeitura municipal encaminhando as seguintes 

leis: (LEI MUNICIPAL N.° 503/2014 “que cria cargo de consultor jurídico no 

quadro de cargos de provimento em comissão do poder executivo municipal, 

alterando a Lei Municipal nº 56 de 01 de Dezembro de 1997, na forma que indica 

e dá outras providências.” LEI MUNICIPAL N.° 504/2014 “que reajusta o valor 

do vencimento do cargo de Assessor Parlamentar do poder legislativo municipal e 

da outras providências;” e a LEI MUNICIPAL N.° 505/2014 “que reajusta o 

valor do vencimento do cargo de Secretário Geral do poder legislativo municipal e 

dá outras providências.”). Foram lidas duas correspondência do ministério da 

saúde comunicado a liberação de recursos ao município de Morrinhos. Foi lido 

ofício N° 11123/2014/SEC relativo ao processo n° 10888/13 informando a 

regularidade da prestação de contas de gestão da secretaria de saúde de Morrinhos 

de responsabilidade da Sra. Maria Auricélia Rocha Sousa. A Sra. presidente disse 

que tem observado que as contas de gestão dos secretários municipais sempre vem 

aprovadas pelo TCM e solicitou que seja enviado ao chefe do poder executivo 

municipal votos de parabéns pelo bom desempenho dos secretários. Em seguida 

avisou aos vereadores que acontecerá um encontro do TCM em Camocim no dia 
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22 do corrente mês e pediu aos vereadores que estiverem interessados que procure 

a secretaria desta casa. Acrescentou que recebeu um convite para um encontro em 

fortaleza, porém, o convite ficou em sua agenda e irá repassar aos vereadores 

posteriormente. Parabenizou ao vereador Márcio Maranhão por está  

aniversariando  hoje. Em seguida, a Sra. presidente deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE nele incorporado a ordem do dia em obediência ao artigo 129 do 

regimento interno. Logo após, pediu ao secretário que fizesse  a leitura da 

Mensagem N.º 498/2014, que encaminhou o Projeto De Lei N.º 432/2014 “que 

majora o salário base do cargo de enfermeiro do município de Morrinhos na 

forma que indica.” A Sra. presidente encaminhou o referido projeto à comissão de 

orçamento e finanças. Em seguida anunciou que será submetida em 1ª discussão a 

LDO e em decorrência do interstício de 10 dias a LDO estará na ordem do dia da 

sessão do dia 31 de corrente mês. O Sr. Secretário fez a leitura do parecer que 

aprova o Projeto de Lei N.º 426/2014, LDO. A sra presidente comunicou que foi 

realizada uma audiência pública no dia 14 do corrente mês sobre a LDO a qual foi 

avisada por meios de rádio e edital. Em seguida submeteu ao plenário o referido 

parecer, sendo aprovado por unanimidade. Logo em seguida o Secretário fez a 

leitura da Mensagem n.° 493/2014 que encaminha o Projeto de Lei N.º 426/2014 

“que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária Anual 

para o exercício de 2015, e dá outras providências.” A Sra. presidente colocou o 

Projeto em 1ª discussão. O vereador Augusto Cézar sugeriu que seja mudado o 

parágrafo 1ª do artigo 18, no sentido de incluir o valor do percentual que o Prefeito 

poderá utilizar para fazer suplementação orçamentária. O vereador Carlos 

Vasconcelos explicou que este valor será estabelecido no Projeto de Lei do 

Orçamentária Anual. O vereador Augusto Cézar disse que irá votar a favor, porém, 

poderá mudar seu voto na segunda votação e irá se informar sobre o artigo 18 do 

referido projeto. A sra. presidente colocou o referido projeto em votação sendo 

aprovado por 10 votos favoráveis. A sra. presidente DECLAROU O PROJETO 

APROVADO EM 1.ª VOTAÇÃO. A Sr. Presidente deu inicio ao momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. O Vereador Carlos Vasconcelos parabenizou os 

garis pela data que lhe é consagrada.  A sra. presidente disse que no dia 07 de 

junho haverá sessão solene para entrega de títulos de cidadania. Em seguida 

chamou o vereador ANTONIO RODRIGUES para fazer o seu 

pronunciamento. O Vereador ao usar a Tribuna, fez o cumprimento de praxe, 

parabenizou o vereador Márcio pelo seu aniversário. Registrou o voto de pesar 

pelo falecimento do seu tio, Sr. Manuel Carlos dos Santos, ocorrido no dia 16 do 

corrente mês. Reclamou que embora ele e alguns vereadores da situação tenham 

reclamado a situação do Junco Manso, nada foi feito, pois, parte dos moradores são 

atendidos em Espinhos dos Lopes e outra na sede do município. A sra. presidente 

aparteou para informar que levou este caso para o prefeito e para o secretário de 

saúde e ficou decidido que o atendimento a população de Junco Manso será na 
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sede do município. O vereador Antonio Rodrigues, continuando questionou de que 

forma os pacientes de Junco Manso vão se deslocar para a sede. Falou da 

necessidade de legalizar um carro para atendimento em casos de emergência em 

Junco Manso. Disse que recebeu informação de que atualmente o leite para o 

programa de nutrição não vem para os dias de quarta, quinta e domingo. Reclamou 

ainda que quando o beneficiário não vai receber o leite na parte da manhã fica 

impedido de receber na parte da tarde. Sugeriu que seja colocada na pauta da 

sessão itinerante a ser realizada na localidade de Junco Manso, um projeto para 

resolver o problema da água daquela localidade, pois a água é suja. Disse que uma 

ambulância de Morrinhos foi apreendida e criticou que está havendo várias 

irregularidades com os carros da saúde do município. Desejou bom final de semana 

a todos e encerrou. A sra presidente anunciou como próximo orador a vereadora 

JEANE que assim se pronunciou: Fez os cumprimentos de costumes. Afirmou que 

na localidade de Bela Vista tem carro para atender as emergências. Parabenizou o 

vereador Márcio Maranhão pelo seu aniversário. Parabenizou os garis pelo seu dia. 

Disse que recebeu hoje um convite para um evento no dia cinco de maio e 

questionou o porquê. A sra presidente explicou que também já recebeu vários 

convites no dia do evento. A vereadora Jeane, continuando, disse que a nova 

estrada que liga Boa Esperança a Morrinhos é muita perigosa e alertou que as 

pessoas tenham muito cuidado. Falou que a população de Bela Vista está pedindo 

dentista que possa atender naquela localidade, bem como as vizinhas. Desejou bom 

final de semana a todos e encerrou. A sra presidente anunciou como próximo 

orador o vereador AUGUSTO CÉZAR que assim se pronunciou: fêz os 

cumprimentos de praxe. Parabenizou o vereador Márcio Maranhão pela passagem 

do seu natalício. Disse que se acidentou com um trem, porém, ouve apenas danos 

materiais e agradeceu a Deus por está aqui. Reclamou que em Sítio Alegre, a 

CAGECE começa um serviço e depois abandona. Citou a abertura de uma vala que 

acarretou acidentes. Pediu que a CAGECE tenha mais sensibilidade com o povo 

ordeiro de Sítio Alegre. Lamentou sobre a situação da estrada de Nova Floresta a 

qual seria consertada com poucas carradas de materiais. Questionou se o carro 

apreendido está sendo abastecido, como já ocorreu. Desejou bom Final de semana 

a todos e encerrou. A sra presidente anunciou como próximo orador o vereador 

OSMAR ROCHA que assim se pronunciou: Fez os cumprimentos de praxe. 

Parabenizou o vereador Márcio Maranhão pelo seu aniversário. Parabenizou os 

garis pelo seu dia. Disse que é inadmissível que os carros da saúde andem 

irregulares, pois, precisam estar no ponto para atender as ocorrências. Referiu-se a 

vereadora Jeane informando que sobre o lixo no posto de saúde de Bela Vista já 

conversou com o secretário de saúde o qual fez a solicitação ao secretário de infra-

estrutura para providenciar a limpeza. Referiu-se ao vereador Augusto Cézar 

dizendo que fará um apelo para resolver o problema da estrada de Nova Floresta. 

Encerrou suas palavras dizendo que está na luta pela melhoria da saúde do 
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município. A sra presidente pediu ao vereador Augusto Cézar que divulgue o jogo 

sob sua organização. O vereador Augusto Cézar informou que se trata de uma 

semi-final e o primeiro jogo é as 14hs. Os vereadores Carlos Vasconcelos e José 

Amaro Parabenizaram o vereador Márcio Maranhão pelo seu aniversário. Não 

havendo nada mais a tratar, a Sra. Presidente declarou encerrada a sessão 

convidando a todos para a sessão ordinária que se realizará no dia 24 de maio e 

determinou que fosse lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai 

devidamente assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. 

Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela 

presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente da Câmara 

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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